
Posledním výtvorem, který byl zároveň odměněn druhým místem v kategorii „prostorové práce“ 
bylo „krmítko pro ptáčky“. Parta výtvarníků Majdička, Viki a Davídek  převzala 19. května diplomy 
a odměny na vernisáži ve stříbrském muzeu. 

Ve školce razíme heslo: „není důležité vyhrát, ale zúčastnit se a mít radost“, proto patří velké uznání 
i ostatním dětem, které se zapojily a jejich práce byly  vystaveny spolu s ostatními výtvory ve Stříbře 
v muzeu.          

ZAPOJENÍ ŠKOLIČKY DO OCHRANY ŽIVOTNÍHO PROSTŘEDÍ  

I v letošním školním roce jsme se společně s dětmi 
zapojili do celorepublikového programu 
„Recyklohraní“. Děti se svými rodiči sbíraly 
poctivě staré baterie, nosily je do školky, aby si náš 
robot „Baterkožrout“ měl na čem pochutnávat. 
Nápomocni při sběru starého elektra, určeného ke 
zpětnému odběru a recyklaci, nám byli místní 
obyvatelé obce. Celkem jsme odevzdali elektro o 
hmotnosti 280 kg, za což jim patří velký dík!!!! 

                                                                       
          Ivana Klepsová 

BESÍDKA KE DNI MATEK OČIMA MAMINKY  

Ve středu 11. května uspořádaly děti z mateřské školky besídku nejen pro své maminky. Dětičky nás 
přivítaly krásným přáníčkem a letmou pusinkou. Měly nacvičené básničky, ale i písničky, kterými nás 
opravdu okouzlily a potěšily. Největším překvapením byla pohádka O Koblížkovi, kterou měly 
připravenou i s hudebním doprovodem paní učitelky Irenky a se zpěvem jim pomáhala paní učitelka 
Ivanka. Dětičky si daly záležet i na přípravě kostýmů a kulis. V závěru všechny maminky dostaly 
krásné dárečky, které děti samy vyrobily.  

Pro maminky byla vyzdobená i třída, kdy na velká papírová srdíčka 
děti obtiskly svoje ruce a u nich byly napsané odpovědi na tyto 
otázky. Všechny odpovědi byly zajímavé, občas úsměvné, ale 
nejkrásnější na tom bylo poznání, jak nás naše ratolesti vidí.                                
V závěru článku najdete některé z nich. Besídka ke Dni matek se 
opravdu vydařila. Maminkám i ostatním hostům se velmi líbila. 


